



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

九岁男孩因病离世,大爱父母捐献爱子眼角膜,帮助其他有需要的人—— 用另一种方式活着看世界

记者 伍洁

3月6日22时许,邵阳爱尔眼科医生来到新宁县回龙寺镇一栋民房里,将刚刚离世的小良(化名)捐献的一对眼角膜成功摘取并小心翼翼地保存,以便移植给其他有需要的患者。小良捐献的一只眼角膜,于3月7日15时成功移植到长沙一名63岁患有病毒性角膜炎患者的身上。

坚强男孩与病魔抗争5年

“宝贝,妈妈没有能力把你留住,希望你用另一种方式活着,来看这个世界。宝贝一路走好,你永远活在妈妈的心里。”3月6日17时58分,年仅9岁半的小良因病情恶化离开人世,28岁的母亲王牡花在微信上给去世的儿子道别。

2012年,小良4岁时,被医院确诊患上左颞部胚胎性横纹肌肉瘤,从此小小年纪开始和恶性肿瘤抗争。为了给小良筹钱治病,母亲王牡花和父亲易贤兵从新宁前往广东省中山市,一边给小良求医治病,一边打工赚钱支付医药费。王牡花更是在小良化疗休养期间,一人兼职三份零工。5年治疗期间,用去几十万医药费。

在与恶性肿瘤抗争中,小良共经历24次化疗和40次放疗。每一次化疗和放疗对一个未成年孩子身体来说是一种巨大的挑战,但小良很坚强,很少在父母面前喊痛。因频繁的化疗和放疗,身高1米2的小良瘦得体重不足20公斤,父母看在眼里痛在心里。为了减轻家里经济负担,每次医生给小良做穿刺活检时,小良都跟母亲提出:“妈妈,打麻药需要钱,我不怕痛,不要打麻药。”每当看到懂事的儿子忍痛的样子,王牡花心如刀割。

小良去世前三天,他跟母亲说:“妈妈,我不知道什么时候走,你要等

我。如果有机会,我下辈子还想做你的儿子,等你老了我好照顾你。”当听到懂事的儿子说出这一番话时,王牡花已泪流满面。

大爱父母捐献爱子眼角膜

2016年3月,小良在广东中山大学附属肿瘤医院治疗期间,医院给小良下发了病危通知书。当时王牡花就想,等小良离开后将他的眼角膜捐献出来。幸运的是,王牡花的好友通过轻松筹平台,给小良筹集到2.2万元爱心款。同时,王牡花身边的亲朋好友又给小良捐赠了3万元钱,在众多爱心人士的帮助扶下,小良的生命得到延续。

过了半年,小良恶性肿瘤第四次复发,被接回邵阳治疗。今年2月,小良病情继续恶化,已经转移到肺、胸膜、腹膜等多个部位。其中肿瘤已经吞噬小良的左肺,他只能靠右肺一小部分呼吸,呼吸极为困难。医院再次下发病危通知书,在医治无明显效果的情况下,王牡花和易贤兵夫妻俩通过慎重考虑,决定在小良走后将他的眼角膜捐献出来。为了将此事告知小良,王牡花对儿子委婉地说:“你以前在医院看到过病人走了以后会捐一些东西,如果你走了,妈妈把你身上的东西也捐出来,去帮助其他的人,你愿不愿意?”小良听后点点头说:“可以。”

2月16日下午,在邵阳爱尔眼科医生的指导下,王牡花和易贤兵分别在器官捐赠书上签字,同意在小良去世后将他的一对眼角膜捐献出来,帮助其他有需要的人,让小良留下双眼看世界。



医生正在实施眼角膜摘取手术。

伍洁 摄



边走边欣赏

3月8日,一卖水果的妇女,从市区城南公园摄影展览区经过,被那些精彩作品吸引。当天,摄影艺术展览在此举行,展出的100幅作品贴近大众、贴近民生,传递了“人民性”的正能量。

张光 摄

新一轮较强降雨来袭

伍洁 向钢

本报讯 初春时节雨纷纷,对市民的踏春赏花带来影响。3月8日,市气象台预报,3月9日至11日,我市又将迎来一次较强降雨天气过程。

3月9日至11日,受高空短波槽东移、中低层切变及西南低空急流影响,

我市有一次较强降雨天气过程。13到14日,受地面冷空气影响,有一次降温过程,并伴有雷电、大风等强对流天气。市气象台提醒市民,9日至10日降水较强,需防范洪水、泥石流等地质灾害。

今日提醒